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         7e   Séance régulière du C.É. le 15 juin 2023 

Procès verbal 
 

1. Préambule  
 
1.1   Accueil des membres 

 
PARENTS   Mme Isabelle Dion, présidente 

M. Jean-Claude Tremblay 
 

ENSEIGNANTES  Mme Isabelle Laberge 
    Mme Karine Lapré 
 
PROFESSIONNELLE  Mme Véronique Patenaude 
 
PERSONNEL DE SOUTIEN Mme Marjolaine Dupont 
 
DIRECTION   Mme Katherine Cadorette 
 
 

1.2   Ouverture de la séance 
Mme Cadorette début la rencontre à 18h38 
 

1.3   Adoption de l’ordre du jour  
 
RÉSOLUTION 2023-06-15.1.3   ADOPTÉ par M. Jean-Claude Tremblay 
                            

2. Approbation du procès-verbal du 24 mai 2023      
 
RÉSOLUTION 2023-06-15.2     APPROUVÉ à l’unanimité    
                         

3. Suivi budgétaire 
Mme Cadorette nous informe que l’annexe 98 (Bien-être des élèves) disparaît pour l’an prochain 
et que l’annexe 90 sera augmenté. 

 
4. Sorties éducatives et complémentaires (suivi) 

4.1 Activités du 31 mai 
L’activité du soccer bulle a été faite lors d’une des journées des canicules. Les élèves ont 
apprécié même s’ils ont eu très chaud. Le dîner hot-dogs s’est bien passé aussi. Nous avons 
reçu un bon service de la part de la compagnie Beyond Fun. 

 
4.2 Fin des activités parascolaires 

Marie-Hélène Boulet, l’enseignante responsable de l’activité cuisine, a préparé un livre de 
recettes, agrémenté de photos des élèves participants.  
Pour l’an prochain, l’école est inscrite à la Tablée des chefs. Les informations supplémentaires 
seront données en début d’année. 
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L’organisme Héritage Saint-Bernard offre un projet pour l’an prochain d’accompagner des 
élèves à la fin des classes pour profiter d’activités plein air sur l’île. L’activé s’intitule « En 
nature pour le bien de la santé mentale » et aurait lieu sur 9 semaines. 
 
 
 

5. Renouvellement du projet éducatif                    
5.1 Version finale  

Mme Cadorette présente l’évolution du projet éducatif. Mme Patenaude va 
ajouter les élèves ayant été acceptés au Cégep en 20-21 (10 Cégep – 10 dep) et 
21-22 (8 Cégep – 13 DEP).  
Afin de mieux mesurer les pourcentages de réussite et d’échecs, Mme Cadorette 
entrevoit de demander aux responsables du CSS de revoir la façon de les calculer. 
Il ne reste que l’ajout du tableau sur le Cégep et la table des matières à 
peaufiner, le CÉ est d’accord de l’adopter après que ces changements seront 
effectués. 

RÉSOLUTION 2023-06-15.5.1     ADOPTÉ par Mme Dion 

 
6. Informations                     

6.1 Président du conseil d’établissement 
Mme Dion tient à remercier l’ensemble du personnel. Elle participe aujourd’hui à sa 
dernière rencontre. 
 

6.2 Représentant (e) du comité de parents 
M. Tremblay a assisté à la dernière réunion du comité de parents (en présentiel). Le 
fonctionnement du budget a été expliqué aux parents. Une CO et une CP ont présenté aussi 
tous les parcours de formation. L’école Saint-François-Xavier fermera entièrement l’an 
prochain et l’ensemble des élèves seront placés à la Magdeleine. 
M. Tremblay a envoyé les dates des rencontres pour l’an prochain afin que les rencontres 
du CÉ soient coordonnées.  
 

6.3 Représentant (e) du personnel enseignant 
1) Gala / Cocktail   

Très belle soirée. Mme Cadorette mentionne que M. Duval est même venu lui redire 
qu’il avait vécu une très belle soirée! 
M. Tremblay souligne le travail phénoménal des enseignants organisateurs pour 
l’ensemble de la soirée. Il note tout de même que l’éclairage pourrait être amélioré 
pour les photos sur scène et lors du lancement du chapeau. Mme Lapré approuve et 
souligne aussi que l’équipe va tenter d’avoir une formation pour améliorer l’audio natif 
des vidéos. 
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2) Album 

Il est en confection présentement car les photos du gala y seront intégrées. Les élèves le 
recevront pendant l’été. Mme Cadorette s’engage à aller le livrer elle-même.  
 

6.4 Représentant (e) du personnel professionnel 
Les bulletins seront faits dès la fin juin et au début juillet, les notes seront transmises au 
ministère. 
 

6.5 Représentant (e) du personnel de soutien  
Les deux postes de concierge ont été pris.  
Marjolaine nous quitte pour une école près de chez elle. La nouvelle secrétaire arrive des 
Bourlingueurs. 
 

6.6 Mot de la direction 
- Frais chargés aux parents FMS 

Mme Cadorette présente les frais chargés aux parents du volet FMS. 
 
RÉSOLUTION 2023-06-15.6.6   ADOPTÉ par Mme Isabelle Dion 
 

- Calendrier 2023-2024 
 Accueil technique le 29 août 2023 
 Début des cours le 31 août 2023 
 Les journées pédagogiques école sont le 26 octobre 2023 et le 18 avril 2024 
 Les rencontres de parents auront lieu le 14 septembre 2023 (assemblé générale 

des parents), le 23 novembre 2023 et le 15 février 2024. 
 29 septembre 2023 : présences obligatoires – une demi-journée serait 

organisée, la consultation avec le CPE est toujours en cours (ex. visite culturelle ou 
autres centres de DEP, en collaboration avec Mme Patenaude et Mme Bibeau). 
Une communication sera envoyée aux membres du présent CÉ en début septembre 
afin d’approuver les sorties prévues pour cette journée. 

- Calendrier FMS 
Les élèves seront présents à temps plein en septembre et en octobre.  
En novembre et décembre, ils seront en stage 2 jours semaine, à l’école les lundi, 
mardi et mercredi.  
Les deux premières semaines de janvier, ils seront à l’école à temps plein, c’est-à-
dire 5 jours semaine.  
De la mi-janvier à juin, ils seront en stage 3 jours semaine, sauf pour la semaine où 
aura lieu l’évaluation ministérielle en écriture en mai.  
Pour la certification, il est précisé que l’élève doit avoir réussi son stage, avoir 
réussi le cours de Préparation au marché du travail et avoir suivi ses cours (donc 
être présent à l’école).  

 
- Rapport annuel 

Le canevas pour le rapport annuel sera envoyé par Mme Cadorette à Mme Dion afin 
que celle-ci puisse remplir son rapport pour la dernière année. 
                              

7. Varia 
8.  Levée de l’assemblée par Mme Cadorette à 20h21.  
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__________________________________________                                     ________________________________________ 
Directrice                                                                                                    Présidente du CE 
Katherine Cadorette          Isabelle Dion 
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